

省军区医院迎来学生鼻炎治疗高峰

金榜题名 更要健康相伴

转眼暑假已经过半,不少考生陆续领到了梦寐以求的录取通知书。作为人生中的四大喜事之一,“金榜题名”固然可喜可贺,但当经历了“十年寒窗”以及紧张的高考冲刺之后,考生及家长都意识到:学习固然重要,但健康的身体也是万万不可或缺的。随着健康观念的深入,河南省军区医院在暑假适时推出权威耳鼻喉专家联合会诊,提出“不把鼻炎带进新学年”的活动主题,受到了广大学生患者和家长的积极关注,每天在该院接受各种微创治疗的学生患者有数十位。

晚报记者 聂广利 章韦



专家解读

微创治疗安全系数最高

据李秀敏主任介绍,开刀、激光微波等鼻炎的传统治疗方法因为痛苦性较大、对鼻黏膜有一定的损伤、治疗后容易复发等弊端,让患者十分痛苦。而鼻内窥镜微创技术,因配合了鼻内窥镜图文显示系统,鼻窦电动切削系统等学科前沿设备,治疗不开刀、不住院、仅需十多分钟,效果彻底。操作时医生借助超过480线的图文显示能看得见全过程,而不需要像以前要凭感觉、靠经验操作,发生误伤鼻腔正常组织的可能被完全消除,安全系数很高,特别适合身体尚未发育完全的学生患者。据悉,绝大多数就诊患者经专家会诊后,选择了在军区医院对疾病进行治疗。暑假初期前几批治疗过的患者,目前正在陆陆续续地前来医院参加免费复诊,患者们对微创技术的先进性、有效性,以及军区医院众医务人员耐心、细致、负责的工作态度都十分的满意。

相关链接

河南省军区医院引进了多种世界先进的医疗设备,如耳鼻喉内窥镜系统、美国DNR低温等离子治疗仪、美国邦德全数字多导睡眠检测、新症治疗仪、双极射频治疗仪、丹麦进口全套电测听等,可开展德国STORZ鼻内窥镜微创技术、美国DNR数字等离子技术、低温消融技术、筛前神经及翼管神经微创阻断术、鼻窦电动切削技术、奥林巴斯纤维喉镜显微技术等40多项耳鼻喉微创治疗,对各种耳鼻喉科常见病和疑难病均有最佳治疗方案。

目前,省军区医院正在开展暑假权威耳鼻喉专家会诊,患者可通过健康热线0371-69368777或网址www.jqebh.com咨询了解情况,医院位于金水路与经七路交会处。

感冒治疗7天没有好转要注意“鼻子问题”

“孩子已经拿到录取通知书了,我们全家都很高兴。可一想到孩子鼻炎严重怎么也治不好,这心里就不舒服。”带着孩子来就诊的市民刘女士说,孩子的学校远在东北,鼻炎不治好还跑那么远,全家都不放心。这段时间全家都在关注鼻炎治疗的信息,最终决定在省军区医院给孩子做微创治疗。“十多分钟就可以了,孩子也不受罪。”刘女士对治疗情况相当满意。

不少家长在孩子出现鼻塞、多涕、打喷嚏症状后,很不在意,以为是小感冒,最多吃点抗感冒药就好了,很少去医院检查。即便有的孩子已经确诊患了鼻炎,部分家长也认

为鼻炎就是鼻塞、流鼻涕的“小毛病”,往往对治疗拖延,以至错过最好的治疗时机。省军区医院耳鼻喉主任医师王章告告诉记者,一旦出现感冒治疗7天没有好转、反复发作的情况,最好上医院查一下鼻子,现在的鼻内窥镜检查操作简单、方便、没有痛苦,检查非常精确。

另外,家长们也应该对鼻炎有所了解,重视鼻炎的危害。王主任说,这个病久治不愈常影响周围器官如耳朵、咽喉、眼部甚至是脑部的组织,导致中耳炎、咽喉炎、气管炎以及记忆力减退、智力下降的现象,特别是过敏性鼻炎引发哮喘的概率超过30%。

鼻窦炎还会影响患者的发音功能及睡眠等

来自新郑的一位患者小高说,自己是某音乐学院的大二学生,患上了鼻窦炎,最开始点点滴滴鼻,鼻子还能通气,自己将就能够练声、唱歌。一年过去了,现在每天他总要鼻塞不断,说话都带着浓厚的鼻音了,嗓子总是有痰。老师说,你不行啊!这个病治不好,你考虑转系吧。小高说那种感觉真不是滋味,自己的梦想一定不会放弃,趁着暑假得赶紧治好鼻窦炎。

省军区医院耳鼻喉主任医师李秀敏介

绍,像小高这种例子具有普遍性。鼻窦炎确实会影响到患者的发音功能以及睡眠、面部发育等。前些天一篇关于鼻窦炎引起眶内脓肿,导致患者差点失明的案例经各大媒体报道后,很多家长打来电话咨询相关情况,对孩子的鼻炎表示担忧,几乎所有人都不知道鼻窦炎的厉害竟这样严重。

李主任说,小高的病情可通过鼻内窥镜微创技术治疗,鼻塞情况会迅速缓解,浓重的鼻音也将消失,会恢复到患病之前的“想唱就唱”的样子。

健康快讯

颈腰椎病 治一个笑一个

2006年4月,“第六届世界中药骨科学术交流大会”在马来西亚新山市举行。会上,来自我国以及新加坡、美国的百余名专家纷纷指出,颈部不但是头脑的支撑、消化道和呼吸道的起始部位,它内部的脊髓还是大脑与全身神经联系的必经之路,而且供应大脑的血管也都从这里经过,病情严重或治疗不当,都会造成生命危险。

因此他们一致呼吁:颈椎须专药专治,要同时确保高疗效、高安全。会上,由我国研制生产、依据千年彝药古方,首次将彝族三大骨伤圣药——灯盏花、紫丹参、滇三七配伍使用的紫灯胶囊,推荐为唯一符合颈椎病“专药专治”标准药物。

原因在于紫灯胶囊独含从多种生物药中提炼而成的“透骨活性肽”,能借助人体的生理代谢通道,迅速穿透骨质进入骨内,由内而外直接、彻底溶解骨刺和回缩椎间盘突出。服用当天:脖子微微发热,颈椎部位轻松舒服。服用半个月:颈部感觉不再僵硬,可以做少许转动,疼痛感减弱。服用1个月:颈肩酸痛、手脚麻木明显减弱,头晕、恶心等症状明显改善。巩固1疗程:颈椎活动自如,手脚麻木完全消除,睡眠恢复良好,精气神儿好。

详情请咨询:0371-61330300

高血压到底怎么治

人体整个气血运行系统称为脉络。脉络分主脉和络脉。主脉连通心脏与各主要器官;络脉为细脉,遍布全身,尤以脑部和肢端分布最密。

通络降压学说证实:脉络中的细微络脉——络脉不通是高血压反复发生,脑溢血、脑血栓、冠心病突发的根本原因。传统的治疗方法只能解决主脉的淤阻问题,不能进入络脉进行疏通,反而加重络脉负担,导致络脉痉挛老化,络脉阻塞的现象就会频繁发生,血压就会上下波动,并伴有头晕、胸闷、心悸等。一旦遇到情绪激动、天气突变等诱因,心脏部位络脉发生瞬间阻塞,引发整个气血运行受阻甚至停滞,就会突发脑溢血、脑血栓、冠心病、心梗等。

当全身的络脉通畅后,全身的气血循环畅通,心脏得到充足营养(氧和血),心脏泵血功能提高,脑部组织恢复健康状态,血压下降,不再忽高忽低,头晕、头痛、胸闷、四肢麻木等消失。

脉舒平独含生物活性物质穿络活性肽,具有两大功能。一是高渗透,脉舒平以饮茶的方式直接进入人体络脉系统,独有的“穿络活性肽”大小仅为红细胞的1/20,能迅速渗透穿过仅能通过一个红细胞的最细微的络脉,将阻塞在络脉中的血液垃圾、自由基或脂质斑块吸附清除并随人体代谢排出,彻底打通络脉。

二是修复滋养全身络脉,在打通络脉的同时,穿络活性肽全面滋养络脉系统,修复痉挛、硬化的络脉,使全身气血运行通畅,进一步促进血液的新陈代谢,长期服用,高血压不复发,杜绝脑溢血、脑梗塞、冠心病等发生。

咨询电话:0371-60503962



北京 上海 河南 原国际救援 妇科泰斗坐镇现代妇科医院

郑州现代妇科医院坚持以疗效为核心,诚信和专业化服务为基础,一直走专业化、品质化道路。为落实“看病难 看病贵”问题,帮助中原妇科患者对医疗高质量水准的追求;现代妇科医院特邀原河南省人民医院妇产科主任黄福祥教授、郭绍贞主任领衔现代妇科团队。而后,首都医科大学附属复兴医院首席妇科专家杨光主任;原国家医疗队援外(非洲)专家王留连主任相继加盟现代妇科医院。

现代6大强势科室 领跑中原妇科医疗

妇科炎症 微创定位消除/让您清爽一夏
运用目前最先进的美国LEEP刀、聚焦超声技术或BBT自凝刀等微创技术精确定位,治疗宫颈炎、宫颈糜烂、阴道炎,不伤宫颈,恢复快。

意外怀孕 无痛人流术/给爱安全的保证
引进美国Pu术后康复仪,迅速促进子宫复旧,确保术后生殖器官不变形,克服了疼痛等种种弊端,被称为“绿色”手术。

宫颈糜烂 美国LEEP术/让您宫颈光滑如初
采用美国电子阴道镜、美国TCT细胞检测技术准确诊断宫颈糜烂和癌变细胞。运用LEEP刀、消融刀等微创技术,治疗中、重度宫颈糜烂,疗效独特。

子宫肿瘤、卵巢囊肿 宫、腹腔镜微创治疗
医院拥有德国宫、腹腔镜系统,不开刀、保全子宫,微创剔除宫外的浆膜下肌瘤,宫内的黏膜下肌瘤及卵巢囊肿,具有不开刀、恢复快等优点。

乳腺疾病 内外兼治/去除疾病/保护曲线
中西医结合方法,中药调节内分泌激素,外部采用靶向定位、定点介入治疗,运用先进设备进行局部深入穿透组织治疗。

不孕不育 “三镜一丝”新技术/圆您生儿育女的梦
该技术可在可视系统引导下无创介入,不住院、不开刀,30分钟疏通两侧梗阻的输卵管,为孩子的到来铺平道路。

郑州现代妇科医院 MODERN WOMAN'S HOSPITAL OF ZHENGZHOU

河南省新农会定点医院
河南省、市医保定点医院

美国LEEP刀技术
BBT自凝刀技术
聚焦超声技术
德国CRS热疗技术

消除妇科炎症
做健康女人

形象代言人
网络女主播:

可莎

24小时咨询热线 609 55555
无假日医院 门诊时间:8:00-20:00

QQ在线咨询: 357780286
地址: 经三路与纬五路交叉口
址: (省人民医院往西100米)